

## Dome-Kamera-Attrappe TX-19 \* Schnellanleitung \*

The Declaration of Conformity for this device is under the Internet link:  
[www.technaxx.de/](http://www.technaxx.de/) (in bottom bar "Konformitätserklärung")

- 1) Batteriefach-Deckel öffnen.
- 2) 2x AA Batterien\* einlegen (\* nicht im Lieferumfang enthalten). Die rote LED beginnt zu blinken.
- 3) Batteriefach-Deckel schließen.
- 4) Die Kamera mit den 2 Schrauben\*\* (2 Dübel\*\*) am vorgesehenen Platz befestigen (\*\* im Lieferumfang enthalten). Nur für die Innenmontage geeignet!



**Hints for Environment Protection:** Packages materials are raw materials and can be recycled. Do not disposal old devices into the domestic waste. **Cleaning:** Protect the device from contamination and pollution (use a clean drapery). Avoid using rough, coarse-grained materials/solvents/other aggressive cleaner. Wipe the cleaned device.

Distributor:

Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Germany

## Dome Dummy Camera TX-19 \* Quick User Guide \*

Die Konformitätserklärung für dieses Gerät ist unter dem Internet-Link:  
[www.technaxx.de/](http://www.technaxx.de/) (in Leiste unten "Konformitätserklärung")

- 1) Open the battery compartment lid.
- 2) Insert 2x AA batteries\* (\* not included). The red LED starts to flash.
- 3) Close the battery compartment lid.
- 4) Fix the camera with the 2 screws\*\* (2 anchor bolts\*\*) at the intended place (\*\* included). Only suitable for indoor installation!



**Hinweise zum Umweltschutz:** Verpackungen sind recycelbares Rohmaterial. Alte Geräte nicht im Hausmüll entsorgen.

**Reinigung:** Gerät vor Verschmutzung schützen (mit sauberem Tuch reinigen). Keine rauen, groben Materialien oder Lösungsmittel oder andere aggressive Reiniger verwenden. Gereinigtes Gerät gründlich abwischen.

Inverkehrbringer:

Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Deutschland

## Dome Fausse Caméra TX-19 \* Guide d'utilisation rapide \*

Déclaration de Conformité est disponible sur: [www.technaxx.de/](http://www.technaxx.de/)  
(dans la barre du bas, cliquez sur "Konformitätserklärung").

- 1) Ouvrez le couvercle du compartiment des piles.
- 2) Insérez 2x des piles AA\* (\* non inclus). La LED rouge commence à clignoter.
- 3) Fermez le couvercle du compartiment des piles.
- 4) Fixer la caméra avec les 2 vis\*\* (2 chevilles\*\*) à l'endroit prévu (\*\* inclus). Seulement pour installation à l'intérieur!



**Conseils pour le respect de l'environnement:** Matériaux packages sont des matières premières et peuvent être recyclés. Ne pas jeter les appareils usagés avec les déchets domestiques. **Nettoyage:** Protéger le dispositif de la saleté et de la pollution (nettoyer avec un chiffon propre). Ne pas utiliser des matériaux durs, à gros grain/des solvants/des agents nettoyants agressifs.

Essuyer soigneusement le dispositif nettoyé.

Distributeur:

Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Allemagne

## Dome Cámara Simulada TX-19 \* Guía rápida de usuario \*

Declaración de Conformidad se encuentra en: [www.technaxx.de/](http://www.technaxx.de/)  
(en la barra inferior "Konformitätserklärung")

- 1) Abra la tapa del compartimento de las pilas.
- 2) Inserte 2x las pilas\* AA (\* no incluido). El LED rojo comienza a parpadear.
- 3) Cierre la tapa del compartimento de las pilas.
- 4) Fije la cámara con los 2 tornillos\*\* (2 tacos\*\*) en le lugar previsto (\*\* incluido). Sólo apto para su instalación de interior!



**Consejos para la protección del medio ambiente:** Materiales de paquetes son materias primas y se pueden reciclar. No elimine los dispositivos antiguos con los residuos domésticos. **Limpieza:** Proteja el dispositivo contra la contaminación y la polución (limpie el dispositivo con un paño limpio). No utilice materiales rugosos, de grano grueso/disolventes/productos de limpieza agresivos. Pase un paño por el dispositivo después de limpiarlo.

Distribuidor:

Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Alemania

## Dome Dummy Camera TX-19 \* Guida rapida dell'utente \*

Dichiarazione di Conformità può essere trovate: [www.technaxx.de/](http://www.technaxx.de/)  
(sulla barra inferiore "Konformitätserklärung").

- 1) Aprire il coperchio del vano batteria.
- 2) Inserire 2x batterie\* AA (\* non incluso). Il LED rosso inizia a lampeggiare.
- 3) Chiudere il coperchio del vano batteria.
- 4) Fissare la telecamera con le 2 viti\*\* (2 tasselli\*\*) nel luogo previsto (\*\* incluso). Adatto solo per installazione interna!



**Istruzioni per la tutela dell'ambiente:** Materiali di pacchetti sono materie prime e riciclabili. Non smaltire dispositivi vecchi nei rifiuti domestici. **Pulizia:** Proteggere il dispositivo da contaminazione e inquinamento (pulire il dispositivo con un panno pulito). Non usare di materiali ruvidi, a grana grossa/solventi/detergenti aggressivi. Asciugare il dispositivo dopo la pulizia.

Distributore:

Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Germania